
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี 2565  
ครั้งที่ 1 /2565 

วันจันทร์ ที่ 1 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2565 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
8. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
9. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ   

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุดร  ยั่งยืน  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ) ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ)    
   
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์         
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภาเทศบาลฯ ท าหน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม 
   และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วันนี้ท่านประธานสภาไม่สบาย ไม่สามารถมาปฏิบัติหน้าที่ประธานได้ จึงมอบหมายให้ผม     
(รองประธานสภาฯ) ท าหน้าที่แทน และท่านสัญญา ถุดทิง และท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ติดภารกิจไม่สามารถ     
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) เข้าร่วมประชุมได้ ครับ  

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 
   ลงวันที่ 13 มิถุนายน 2565    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 13 มิถุนายน 2565 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม              
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2565  ลงวันที่ 13 มิถุนายน 2565 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 8 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ) 
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ระเบียบวาระท่ี  3 กรทู้ถาม 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.1 เรื่อง เกี่ยวกับการใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565           
(รองประธานสภาฯ) (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) เนื่องจากวันนี้ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้เสนอกระทู้ถามทั่วไป        
   ได้แจ้งว่าติดภารกิจไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  
    – ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา พ.ศ.  2547 
   แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 หมวด 7 กระทู้ถาม ข้อ 97 วรรคสองเมื่อถึงระเบียบ
   วาระส าหรับกระทู้ถาม ถ้าผู้ตั้งกระทู้ถามไม่ถาม หรือไม่อยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่น ให้ถือว่า    
   ได้ถอนกระทู้ถามนั้น  

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  พิจารณาใหม่ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหนองหัวลิงตลอดเส้น ระยะทาง           
(รองประธานสภาฯ) ประมาณ 3,000 เมตร  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2     
   ขอเสนอญัตติพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นหนองหัวลิงตลอดเส้น ระยะทางประมาณ               
   3,000 เมตร ส าหรับถนนเส้นนี้จะเป็นเส้นจากลานมันเสี่ยโด้ไปทางทิศตะวันตก ซึ่งขาดการ
   ซ่อมแซมท าให้ถนนช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก กระผม            
   จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบด าเนินการ     
   ซ่อมแซมต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  วาระนี้ ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติของท่านอุดร ดีดวงพันธ์ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นหนองหัวลิง    
   ตลอดเส้น ระยะทางประมาณ 3,000 เมตร ส าหรับถนนเส้นนี้พ่ีน้องประชาชนใช้ขนผลผลิต
   ทางการเกษตรไปขาย แต่ยังไม่ได้รับการบ ารุงซ่อมแซม  
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   ตรงนี้ผมจะขอรับหลักการไว้ จะให้ช่างออกไปประมาณการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือ                              
   โครงการใหม่เข้ามา จะพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ    
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติเรื่อง             
(รองประธานสภาฯ พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นหนองหัวลิงตลอดเส้น ระยะทางประมาณ 3 ,000 เมตร       
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นอ่างเก็บน้ าห้วยตอกผึ้ง  ถึงที่นา          
(รองประธานสภาฯ นายอุดม ษาฤศรี ระยะทางประมาณ 400 เมตร    
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่านกระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นอ่างเก็บน้ าห้วยตอกผึ้ง ถึงที่นา          
   นายอุดม ษาฤศรี ระยะทางประมาณ 400 เมตร กระผมจึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุม         
   สภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบด าเนินการซ่อมแซมต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ
   ญัตติที่ท่านวิลัย พันทะ เสนอต่อที่ประชุมเรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นอ่างเก็บน้ า
   ห้วยตอกผึ้ง ถึงที่นานายอุดม ษาฤศรี ระยะทางประมาณ 400 เมตร ส าหรับโครงการนี้       
   จะอยู่ในโครงสร้างพื้นฐาน ตรงนี้กระผมก็เห็นด้วย และขอสนับสนุนท่าน ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี- 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  วาระนี้ ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)        

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติของท่านวิลัย พันทะ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นอ่างเก็บน้ า          
   ห้วยตอกผึ้ง ถึงที่นานายอุดม ษาฤศรี ระยะทางประมาณ 400 ส าหรับถนนเส้นนี้               
   ผมก็เห็นความส าคัญเช่นกัน ก็ขอขอบคุณท่านที่ได้เห็นความส าคัญของพ่ีน้องประชาชน       
   ของเรา ตรงนี้ผมจะขอรับหลักการไว้ จะให้ช่างออกไปประมาณการไว้ ถ้ามีงบประมาณ หรือ
   โครงการใหม่เข้ามา จะพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ    
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติเรื่อง             
(รองประธานสภาฯ พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นอ่างเก็บน้ าห้วยตอกผึ้ง ถึงที่นานายอุดม ษาฤศรี ระยะทาง
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประมาณ 400 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป
(รองประธานสภาฯ เกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) จ านวน 7 ,400 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า       
   จ านวน 1  เครื่อง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม      
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
    
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป เกี่ยวกับ
   สาธารณสุข หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ คอมพิวเตอร์  หรืออิเล็กทรอนิกส์           
   จ านวน 7,400 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน        
   1 เครื่อง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ข้อความเดิม เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED  
   ขาวด า (ราคา 2,600 บาท) คุณลักษณะพื้นฐาน มีความระเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 
   600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ส าหรับกระดาษ a4 ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที         
   มีหน่วยความจ าขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB มีช่องเชื่อมต่อแบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวน    
   ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
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   มีถาดใส่กระดาษไม่น้อยกว่า 150 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และ Custom 
   ข้อความใหม่ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า คุณลักษณะพื้นฐาน เป็นอุปกรณ์        
   ที่มีความสามารถ เป็น Printer,Coier,Scanner และFax ภายในเครื่องเดียวกัน มีความ     
   ละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ ขาวด า ส าหรับ   
   กระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที มีความเร็วในการพิมพ์สีส าหรับกระดาษ A4          
   ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้า อัตโนมัติได้ มีหน่วยความจ า     
   ขนาดไม่น้อยกว่า 128 MB มีช่องเชื่อมต่อแบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า        
   1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network, Interface) แบบ 10/100 Base T หรือ
   ดีกว่านั้นไม่น้อยกว่า 1 ช่องหรือสามารถใช้ผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi – Fi ได้ มีถาดใส่กระดาษ
   ไม่น้อยกว่า 150 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4, Letter,Legal, และ Custom เนื่องจาก        
   งบประมาณอนุมัติเดิมตั้งไว้ราคา 2,600 บาท และงบประมาณที่จัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์
   หรือ LED ขาวด า งบประมาณอนุมัติใหม่ตั้งไว้ราคา 10,000 บาท จ าเป็นต้องมีการโอนเงิน
   งบประมาณเข้ามาเพ่ิมจ านวน 7 ,400 บาท ฉะนั้นผมจึงได้เสนอเรื่องต่อที่ประชุม            
   สภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 
      
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้จะเป็นการโอนงบประมาณให้กับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม         
   ซึ่งได้ตั้งงบประมาณในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า เดิมตั้งงบประมาณ       
   ในราคา 2 ,600 บาท แต่สืบเนื่องจากว่าการใช้ประโยชน์ของเครื่องพิมพ์เครื่องพิมพ์                        
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด าจะมีประสิทธิภาพในการท างานที่สูงกว่า จึงได้       
   โอนงบประมาณจากเงินช่วยเหลือบุตรเข้ามาเพ่ิม 7,400 บาท ขอน าเรียนต่อที่ประชุมเพียง
   เท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ
   ญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป เกี่ยวกับ
   สาธารณสุข หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ คอมพิวเตอร์  หรืออิเล็กทรอนิกส์           
   จ านวน 7,400 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน        
   1 เครื่อง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ซึ่งท่านปลัดก็ได้ชี้แจงต่อที่ประชุมแล้วว่า
   เงินจ านวน 7,400 บาท ได้โอนมาจากทุนการศึกษาของพนักงานเทศบาล  
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   ส าหรับงบประมาณ 2,600 บาท ที่ตั้งไว้เพ่ือจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า                       
   ประสิทธิภาพต่ าเกินไป ส าหรับความแตกต่างจะอยู่ที่ถาดกระดาษ ความเร็วในการพิมพ์ และ
   ความจ าของ (Memory) จะดีกว่า จึงได้โอนเงินงบประมาณส่วนนี้ เพ่ือซื้อเครื่องพิมพ์                         
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า ราคา 10,000 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติเรื่อง             
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาโอนงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป เกี่ยวกับสาธารณสุข 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 7,400 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับ         
   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง    

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                      
(รองประธานสภาฯ 
 ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.4  ญัตติเรื่อง พิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ แผนงาน             
(รองประธานสภาฯ) สาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท           
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ ในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED        
   ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า 
   จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่อง พิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข         
   งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
   หรืออิเล็กทรอนิกส์ ในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท 
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   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับ          
   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ข้อความเดิม เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า        
   (ราคา 2 ,600 บาท) คุณลักษณะพื้นฐาน  มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า                         
   600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ส าหรับกระดาษ a4 ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที         
   มีหน่วยความจ าขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB มีช่องเชื่อมต่อแบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวน    
   ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง มีถาดใส่กระดาษไม่น้อยกว่า 150 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, 
   Legal และ Custom ข้อความใหม่ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า คุณลักษณะ     
   พื้นฐาน เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถ เป็น Printer,Coier,Scanner และFax ภายในเครื่อง
   เดียวกัน มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์       
   ขาวด า ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที มีความเร็วในการพิมพ์สีส าหรับ     
   กระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 18 หน้า/นาที สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติ ได้              
   มีหน่วยความจ า ขนาดไม่น้อยกว่า 128 MB มีช่องเชื่อมต่อแบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวน
   ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network, Interface) แบบ 10/100 
   Base T หรือดีกว่านั้น ไม่น้อยกว่า 1 ช่องหรือสามารถใช้ผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi – Fi ได้      
   มีถาดใส่กระดาษไม่น้อยกว่า 150 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4, Letter,Legal,และ Custom 
   ฉะนั้นผมจึงได้เสนอเรื่องต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป      
   ขอบคุณครับ        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้  ก็จะเป็นการขอแก้ไขรายละเอียดของเครื่องพิมพ์เครื่องพิมพ์                
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า ที่ได้เสนอในญัตติที่ 4.3 เพราะว่าสเปคเดิมจะเป็น
   เครื่องราคา 2,600 บาท พอเราโอนเงินมาเพ่ิมจ านวน 7 ,400 บาท ก็จะเป็นเครื่องพิมพ์ 
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า ราคา 10,000 บาท ตามข้อความใหม่ ด้านความเร็ว
   ในการพิมพ์ก็จะดีกว่า ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเ พ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติ เรื่ อง             
(ประธานสภาฯ  พิจารณาโอนงบประมาณ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป  เกี่ยวกับสาธารณสุข     
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 7,400 บาท     
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับ         
   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.5  ญัตติเรื่อง พิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ แผนงาน            
(รองประธานสภาฯ บริหารงานทั่วไป  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์      
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท 
   จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับส านักปลัดเทศบาล  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ แผนงานบริหารงานทั่วไป
    หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ ในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์ 
   Multifunction เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับ
   ส านักปลัดเทศบาล ข้อความเดิม ค่าจัดซื้อ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี 
   ตั้งไว้ 15,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED สี  
   จ านวน 1 เครื่อง คุณลักษณะพื้นฐาน เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็นPrinter,Copier,   
   Scanner ภายในเครื่องเดียวกัน มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi       
   มีความเร็วในการพิมพ์ขาวด า ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm)        
   มีความเร็วในการพิมพ์สีส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm)                
   มีหน่วยความจ า (memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 
   ได้ มีความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi มีถาดป้อนเอกสาร
   อัตโนมัติ (Auto Document Feed) สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ สามารถท าส าเนาได้สูงสุด
   ไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต์  มีช่องเชื่อมต่อ 
   (Interface) แบบUSB  2.0 หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบ      
   เครอืข่าย (Network Interface)แบบ10/100 Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
   หรือสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 802.11 d,g,n) ได้ มีถาดใส่กระดาษได้
   รวมกันไม่น้อยกว่า 250 แผ่น สามารถใช้ได้กับ  A4,Letter,Legal และสามารถก าหนด   
   ขนาดของกระดาษได้ ข้อความใหม่ ค่าจัดซื้อ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED 
   ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็น  เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED 
   ขาวด า ราคา 10,000 บาทคุณลักษณะพ้ืนฐานเป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer,     
   Copier,Scanner และ Fax ภายในเครื่องเดียวกัน มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 
   600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 28 หน้าต่อนาที 
   (ppm) มีหน่วยความจ า (memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB สามารถสแกนเอกสาร 
   ขนาด A4 ได้ มีความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อยกว่า 1,200  x 1,200 dpi            
                                



       -10- 

   มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้                        
   สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา  สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง           
   400 เปอร์เซ็นต์ มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบUSB  2.0 หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 
   1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface)แบบ10/100 Base-T มีถาด     
   ใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 250 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถ
   ก าหนดขนาดของกระดาษได้  ฉะนั้นผมจึงได้ เสนอเรื่องต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ              
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ     
   
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ       
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้เป็นของหน่วยงานส านักปลัดได้มีการขอเปลี่ยนเครื่องพิมพ์ เดิมได้ตั้ง
   งบประมาณไว้ เพท่อจัดซื้ อ เครื่ องพิมพ์เล เซอร์หรือ LED สี  ตั้ ง ไว้  15,000 บาท                    
   แต่เนื่องจากว่าจะสิ้นเปลืองงบประมาณหลายๆอย่าง ทางหน่วยงานส านักปลัดจึงขอเปลี่ยน
   มาเป็นเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์  หรือ LED ขาวด า ตั้ งไว้  10 ,000 บาท              
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี –        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา 
(รองประธานสภาฯ) การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์                        
   ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ ในการจัดซื้อเครื่องพิมพ์  Multifunction 
   เลเซอร์ หรือ LED ขาวด า ตั้งไว้ 10,000 บาท จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับส านักปลัดเทศบาล 
   ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 8 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ก่อนที่จะเข้าระเบียบวาระที่ 5 ผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(รองประธานสภาฯ      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ     

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น.  
 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.6 ญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2565 
(รองประธานสภาฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท      
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 2,500 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องพิมพ์ Multifunction เลอเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่องส าหรับกองคลัง 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
        
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติเพ่ือขอความ
(นายกเทศมนตรี) เห็นชอบการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แผนงาน                          
   บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์          
   คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 2 ,500 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ 
   Multifunction เลอเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่องส าหรับกองคลัง ฉะนั้นผมจึงได้
   เสนอเรื่องต่อที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 

นายอุดร ยั่งยืน  ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ 
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้ เข้าร่วม         
(ปลัดเทศบาลฯ)  ประชุมทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ 
   พ.ศ. 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์                          
   ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน 2 ,500 บาท เนื่องจาก        
   งบประมาณอนุมัติเดิมตั้งไว้ราคา 7,500 บาท และงบประมาณที่จัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์
   หรือ LED ขาวด า งบประมาณอนุมัติใหม่ตั้งไว้ราคา 10,000 บาท จ าเป็นต้องมีการโอนเงิน
   งบประมาณเข้ามาเพ่ิมจ านวน 2,500 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
     
นายอุดร ยั่งยืน  ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ 
(ประธานสภาฯ)  ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอุดร ยั่งยืน  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบการโอนงบประมาณ
(ประธานสภาฯ)  รายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ หรืออิเล็กทรอนิกส์ จ านวน                      
   2,500 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลอเซอร์หรือ LED ขาวด า   
   จ านวน 1 เครื่องส าหรับกองคลัง ถ้าสมาชิกท่านใดให้ความเห็นชอบยกมือครับ 
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ที่ประชุมสภาฯ  มติเห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.7 ญัตติเรื่อง พิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
(รองประธานสภาฯ งบประมาณ พ.ศ. 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน        
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้ 10 ,000 บาท 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน       
   1 เครื่อง ส าหรับกองคลัง 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม      
   เชิญครับ 
       
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติเรื่อง พิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์                       
   ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้ 10 ,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
   เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับกองคลัง 
   ข้อความเดิ ม  เครื่ อง พิมพ์  Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ งถั งหมึ ก พิม พ์                
   (Ink Printer) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 7,500 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน เป็นอุปกรณ์         
   ที่มีความสามารถเป็น Printer,Copier,Scanner และ Fax ภายในเครื่องเดียว เป็นเครื่องพิมพ์
   แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Printer) จากโรงงานผู้ผลิต มีความละเอียด         
   ในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ขาวด า ส าหรับกระดาษ 
   A4 ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที มีความเร็วในการพิมพ์สี
   ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที หรือ 5 ภาพต่อนาที สามารถสแกนเอกสาร 
   ขนาด A4 (ขาวด า – สี) ได้ มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1 ,200 x 600 
   หรือ 600 x 1,200 dpi มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ทั้งสีและ
   ขาวด า สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 
   400 เปอร์เซ็นต์ มีช่องเชื่อม ( Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า        
   1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100Base – T หรือ
   ดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi ได้ มีถาด       
   ใส่แผ่นกระดาษได้ไม่น้อยกว่า 100 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และ Custom 
   ข้อความใหม่ เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง       
   ราคา 10,000 บาท คุณลักษณะพื้นฐาน เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer,-                              
   Copier,Scanner และ Fax ภายในเครื่องเดียวกัน มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 
   600x600 dpi มีความเร็วในการพิมพ์ส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 28 หน้าต่อนาที      
   มีหน่วยความจ าขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB สามารถสแกนเอกสารขนาด  A4 ได้                   
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   มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1 ,200 x 1,200 dpi มีถาดป้อนเอกสาร    
   อัตโนมัติ สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99  ส าเนา 
   สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต์ มีช่องเชื่อม ( Interface) แบบ USB 2.0                        
   หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) 
   แบบ 10/100Base – T หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง มีถาดใส่กระดาษไม่น้อยกว่า 
   250 แผ่น สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal, และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษเองได้
   กระผมจึงไดเ้สนอญัตติต่อที่ประชุม สภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือพิจารณาให้ความต่อไป
   ขอบคุณครับ  

นายอุดร ยั่งยืน  วาระนี ้มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือจะน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ประธานสภาฯ) 
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้  ก็จะเป็นการขอแก้ไขรายละเอียดของเครื่องพิมพ์เครื่องพิมพ์               
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า ส าหรับกองคลัง ที่ได้เสนอในญัตติที่ 4.6 เพราะ
   ว่าสเปคเดิมจะเป็นเครื่องราคา 7,500 บาท พอเราโอนเงินมาเพ่ิมจ านวน 2 ,500 บาท          
   ก็จะเป็นเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า ราคา 10,000 บาท             
  ตามข้อความใหม่ ด้านความเร็วในการพิมพ์ก็จะดีกว่า ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอุดร ยั่งยืน  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาการแก้ไข
(ประธานสภาฯ)        เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แผนงาน       
   บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์                        
   คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ตั้งไว้ 10 ,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์                       
   Multifunction เลเซอร์หรือ LED ขาวด า จ านวน 1 เครื่อง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ              
   ยกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ)  

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2                                 
   ส าหรับวาระนี้ อยากสอบถามทางคณะผู้บริหารในเรื่องของงบประมาณในการศึกษาดูงาน
   ฝากท่านประธานไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา ขอบคุณครับ  
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ            
(รองประธานสภาฯ ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ในส่วนของงบประมาณการศึกษาดูงาน พอดีเมื่อวานได้มีการประชุมคณะผู้บริหาร     
   มีมติเห็นชอบตั้งงบประมาณในการศึกษาดูงานจ านวน 400 ,000 บาท ตอนนี้ทาง           
   กองยุทธศาสตร์และงบประมาณก าลังรวบรวมพิมพ์เล่มให้ทันก่อนวันที่ 15 สิงหาคม 2565 
   ก็จะส่งหนังสือไปให้ทุกท่านได้ตรวจสอบพิจารณาต่อไป ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับงบประมาณศึกษาดูงานทางคณะผู้บริหารก็ได้พิจารณาแล้ว ตรงนี้ผมก็เห็นความส าคัญ
   เนื่องจากปีที่ผ่านมาเกิดการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ฉะนั้น                            
   ปีงบประมาณของปี 2566 ซึ่งทางคณะผู้บริหารก็ได้ปรึกษาหารือกันตั้งงบประมาณไว้                         
   400,000 บาท เพ่ือจะได้ไปศึกษาดูงาน และน ามาพัฒนาต าบลของเราให้ก้าวหน้าต่อไป     
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผม                    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาตน าเรียนปรึกษาที่ประชุม 
   เรื่องของไฟสาธารณะ (ไฟงวง) ภายในหมู่บ้าน เนื่องจากบางจุดยังไม่มีไฟสาธารณะ (ไฟงวง) 
   จึงอยากจะเสนอเรื่องต่อที่ประชุมให้ด าเนินการติดตั้งใหม่ จะมีตรงจุดบริเวณหน้าวัด จุดที่ 2 
   จะเป็น 4 แยก เวลากลางคืนมันจะมีวัยรุ่น และชาวบ้านมาชุมนุมกันจ านวนมาก จุดที่ 3       
   จะเป็นซอยเข้าไปในโรงเรียนจะมีสวนยางพารา ชาวบ้านก็ได้เสนอเรื่องมา จุดที่  4           
   หน้าโรงเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จะมีไฟอยู่หลอดเดียว เวลากลางคืนมีมืดมากกลัวจะเกิด
   อันตราย และอีกหนึ่งเรื่องมันจะมีปัญหาที่แก้ไม่หาย คือวันนี้ไปแจ้งซ่อมไฟฟ้าสาธารณะ       
   พอพรุ่งนี้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการซ่อมให้ พอวันต่อไปไฟมันก็เสียอีก จึงอยากให้หา        
   แนวทางแก้ไขในส่วนนี้  ขอฝากท่านประธานผ่านไปถึงผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป       
   ขอน าเรียนต่อที่ประชุมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ วาระ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ                    
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติม         
(ปลัดเทศบาลฯ)   ส าหรับไฟสาธารณะ (ไฟงวง) ให้ท่านเขียนเรื่องเสนอมาให้ทางกองช่าง ก็จะให้เจ้าหน้าที่      
   ออกไปส ารวจก่อนว่าสายด าเราไปถึงไหน แต่ถ้าไม่มีเราต้องได้วางสายใหม่ ในส่วนที่เราซ่อม
   แล้วไฟไม่ติดก็อาจเป็นไปได้ว่าสายไฟมันซ็อต ก็จะมอบหมายให้ทางกองช่างออกไปส ารวจ      
   ประมาณการ  และด าเนินการต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  มากครับ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือ        
(รองประธานสภาฯ น าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.15 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทาน       
(รองประธานสภาฯ อาหารว่างครับ   
 ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)                    

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.30 น.     
นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขออนุญาตน าเรียน       
   สอบถามที่ประชุม พอดีได้รับเรื่องจากท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล     
   ต าบลดงเย็นว่าประชาชนในเขตพ้ืนที่ต าบลดงเย็น อยากให้มีการจัดการแข่งขันกีฬา           
   ของเยาวชนต้านยาเสพติด อยากจะออกก าลังกาย สร้างความสัมพันธ์ให้กับพ่ีน้องประชาชน
   ทั้ง 14 หมู่บ้าน ตรงนี้ อยากจะน าเรียนที่ประชุมสภาเทศบาลผ่านไปถึงคณะผู้บริหารว่า 
   อยากจะขอความอนุเคราะห์จัดการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด ขอบพระคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน       
(รองประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)        

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติม         
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับปีนี้จะมีกีฬาที่เราได้ตั้งงบประมาณไว้จ านวน 3 รายการ ตั้งไว้ 150 ,000 บาท          
   ก็จะมี 1. กีฬาเยาวชน 2. กีฬาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และ 3. กีฬาสีของโรงเรียนตอนนี้      
   ก็ก าลังพิมพ์เล่ม ในปีนี้สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019           
   ก็มีแนวโน้มที่ดีขึ้นก็น่าจะสามารถจัดกิจกรรมได้อยู่ เพราะ 2 - 3 ปี ที่ผ่านมาเราไม่ได้         
   จัดกิจกรรม ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ     
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
ท าหน้าที่ประธานสภาฯ 
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ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ) ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ        

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   

        

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 8 สิงหาคม 2565 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
          (นายอุดร  ยั่งยืน 


